
Addition, Soustraction et Multiplication (F)Calculez chaque somme, différence ou produit.9 - 5 = 14 + 3 = 14 + 3 = 6 + 1 =13 · 2 = 11 + 15 = 10 · 12 = 21 - 6 =6 + 15 = 3 + 2 = 5 + 9 = 5 + 6 =10 · 11 = 12 + 12 = 15 - 10 = 17 - 12 =11 + 10 = 4 · 7 = 12 - 5 = 21 - 8 =8 · 2 = 20 - 6 = 11 + 11 = 20 - 7 =9 · 1 = 14 · 9 = 13 + 10 = 21 - 14 =8 · 10 = 12 + 15 = 10 - 3 = 11 - 6 =18 - 12 = 2 + 1 = 11 · 9 = 9 · 7 =18 - 11 = 14 · 14 = 15 · 6 = 13 · 10 =16 - 12 = 12 + 14 = 8 · 13 = 22 - 7 =13 - 5 = 8 - 1 = 9 + 12 = 3 · 10 =12 + 5 = 16 - 6 = 6 + 2 = 5 + 10 =17 - 9 = 9 + 7 = 30 - 15 = 11 · 8 =9 + 12 = 21 - 9 = 6 - 2 = 9 · 5 =8 - 6 = 11 + 1 = 5 + 12 = 10 · 9 =14 - 9 = 9 · 2 = 15 - 10 = 15 - 8 =16 - 15 = 24 - 13 = 12 · 4 = 21 - 8 =18 - 11 = 12 · 8 = 27 - 15 = 17 - 5 =14 + 1 = 1 · 13 = 9 + 7 = 3 - 2 =2 + 3 = 4 · 4 = 12 - 11 = 9 · 11 =7 + 7 = 2 - 1 = 15 · 5 = 2 · 13 =15 + 6 = 11 · 6 = 17 - 4 = 13 · 12 =2 · 14 = 2 - 1 = 7 + 13 = 8 + 13 =10 + 10 = 5 + 1 = 8 · 13 = 12 + 2 =Mathslibres.com



Addition, Soustraction et Multiplication (F) RéponsesCalculez chaque somme, différence ou produit.9 - 5 = 4 14 + 3 = 17 14 + 3 = 17 6 + 1 = 713 · 2 = 26 11 + 15 = 26 10 · 12 = 120 21 - 6 = 156 + 15 = 21 3 + 2 = 5 5 + 9 = 14 5 + 6 = 1110 · 11 = 110 12 + 12 = 24 15 - 10 = 5 17 - 12 = 511 + 10 = 21 4 · 7 = 28 12 - 5 = 7 21 - 8 = 138 · 2 = 16 20 - 6 = 14 11 + 11 = 22 20 - 7 = 139 · 1 = 9 14 · 9 = 126 13 + 10 = 23 21 - 14 = 78 · 10 = 80 12 + 15 = 27 10 - 3 = 7 11 - 6 = 518 - 12 = 6 2 + 1 = 3 11 · 9 = 99 9 · 7 = 6318 - 11 = 7 14 · 14 = 196 15 · 6 = 90 13 · 10 = 13016 - 12 = 4 12 + 14 = 26 8 · 13 = 104 22 - 7 = 1513 - 5 = 8 8 - 1 = 7 9 + 12 = 21 3 · 10 = 3012 + 5 = 17 16 - 6 = 10 6 + 2 = 8 5 + 10 = 1517 - 9 = 8 9 + 7 = 16 30 - 15 = 15 11 · 8 = 889 + 12 = 21 21 - 9 = 12 6 - 2 = 4 9 · 5 = 458 - 6 = 2 11 + 1 = 12 5 + 12 = 17 10 · 9 = 9014 - 9 = 5 9 · 2 = 18 15 - 10 = 5 15 - 8 = 716 - 15 = 1 24 - 13 = 11 12 · 4 = 48 21 - 8 = 1318 - 11 = 7 12 · 8 = 96 27 - 15 = 12 17 - 5 = 1214 + 1 = 15 1 · 13 = 13 9 + 7 = 16 3 - 2 = 12 + 3 = 5 4 · 4 = 16 12 - 11 = 1 9 · 11 = 997 + 7 = 14 2 - 1 = 1 15 · 5 = 75 2 · 13 = 2615 + 6 = 21 11 · 6 = 66 17 - 4 = 13 13 · 12 = 1562 · 14 = 28 2 - 1 = 1 7 + 13 = 20 8 + 13 = 2110 + 10 = 20 5 + 1 = 6 8 · 13 = 104 12 + 2 = 14Mathslibres.com


